
 ބނަދްގުއަި ތބިޭ ފރަތާތްކަގުެ މނެ  
 

1       ޞަފޙްާ:                                                                                                             

 

 

 

 .ެހެދިކާ ހނުްނނަްޖެހޭނީ ތފަާތު ވައްތަރުނންެވެ. ހެދިކާ ހުންނަންޖެހޭނީ ޢާއްމުކށޮް ހނުްނަ ސައިޒުގެ ހެދިކާއެވ 

 

 

 ރދޯަ ވއީލްުން 
 ހކުރުު  ބރުސާފްަތި  ބުދަ  އނަގްރާަ  ހމޯަ  އދާއީތްަ  ހޮނހިރިު 

 ކަދުރު
 ކަޅުސއަި 
 ބަތް ، ރޮށި 

 ފޭރު ފަނި ކަރާ ފަނި ފޭރު ފަނި ކުރުނބާ ފަނި  އލަަނާސި ފަނި ކަރާ ފަނި ކުރުނބާ ފަނި 
 ބަތްޕެން  ބަތްޕެން  ބަތްޕެން  ބަތްޕެން  ބަތްޕެން  ބަތްޕެން  ބަތްޕެން 

 ބަށި މަސްހުނި  ފަތު މަސހްުނި ބަރބަޯ މަސްހުނި  ބަށި މަސްހުނި  ހިކި މަސހްުނި ފަތު މަސހްުނި ކެރެޓް މަސހްުނި
 ދެ ވައްތަރުގެ ކުޅި ހެދކިާ 
 ދެވައްތަރުގެ ފނޮި ހެދިކާ 

 ދެ ވައްތަރުގެ ކުޅި ހެދކިާ 
 ފނޮި ހެދިކާ  ދެވައްތަރުގެ

 ދެ ވައްތަރުގެ ކުޅި ހެދކިާ 
 ދެވައްތަރުގެ ފނޮި ހެދިކާ 

 ދެ ވައްތަރުގެ ކުޅި ހެދކިާ 
 ދެވައްތަރުގެ ފނޮި ހެދިކާ 

 ދެ ވައްތަރުގެ ކުޅި ހެދކިާ 
 ދެވައްތަރުގެ ފނޮި ހެދިކާ 

 ދެ ވައްތަރުގެ ކުޅި ހެދކިާ 
 ދެވައްތަރުގެ ފނޮި ހެދިކާ 

 ދެ ވައްތަރުގެ ކުޅި ހެދކިާ 
 ފނޮި ހެދިކާ ދެވައްތަރުގެ 

 ހަނާކުރި މަސް ކުކުޅު ރހިަ  މަސްރިހަ ފަރުމަހު ރިހަ މަސްރިހަ ފަރުމަހު ރިހަ މަސްރިހަ
 ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް

   ބިސގްަނޑު  ބިސގްަނޑު  ބިސގްަނޑު

 ތރަވާސީް 
 ހކުރުު  ބރުސާފްަތި  ބުދަ  އނަގްރާަ  ހމޯަ  އދާއީތްަ  ހޮނހިރިު 
 ސ ޖީ ކުރުނބާ ފަނި  ސ ޖީ ކަރފާަނި ކުރުނބާ ފަނި  ފޭރފުަނި ކަރފާަނި

 01ފނޮި ހެދިކާ 
 01ކުޅި ހެދިކާ 
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2       ޞަފޙްާ:                                                                                                             

 

 

 ހރާު ކއެނުް 
 ހކުރުު  ބރުސާފްަތި  ބުދަ  އނަގްރާަ  ހމޯަ  އދާއީތްަ  ހޮނހިރިު 

 ރށޮި ، ބަތް 
 ހަކުރު ، ބަތްޕެން 

 ކިރު ، ދޮންކެޔޮކާށި
ތަރުކާރީ ކިރުގަރިދިޔަ  ގަރުދިޔަ ދޮންރިހަ

 )ކުޅިނ ންކޮށް(
 ގަރުދިޔަ ގަރުދިޔަ ކުކުޅު ރހިަ  ގަރުދިޔަ

އަލުވި ކިރުގަރުދިޔަ 
 )ކުޅިނ ންކޮށް(

 މުގުރިހަ )ކުޅިނ ންކޮށް( މަސްރިހަ މުގުރިހަ )ކުޅިނ ންކޮށް( މުގުރިހަ )ކުޅިނ ންކޮށް( ސޓަަނި މުގުރިހަ )ކުޅިނ ންކޮށް(

 ތެލުލި މަސް ސޓަަނި ސޓަަނި ފހިުނު މަސް ފހިުނު މަސް ތެލުލި މަސް ފހިުނު މަސް
މިރުސް، ފިޔާ ލުނބޯ،  ލުނބޯ، މިރުސް، ފިޔާ  ލުނބޯ، މިރުސް، ފިޔާ  ލުނބޯ، މިރުސް، ފިޔާ   ލުނބޯ، މިރުސް، ފިޔާ  ލުނބޯ، މިރުސް، ފިޔާ  ލުނބޯ، މިރުސް، ފިޔާ  

  ތަރުކާރީ )ވަކިން ކށޮާފައި(   ކަނޑު ކުކޅުު   
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 ހނެދނުގުެ ސއަި 
 ހކުރުު  ބރުސާފްަތި  ބުދަ  އނަގްރާަ  ހމޯަ  އދާއީތްަ  ހޮނހިރިު 
 ރޮށި ރޮށި ރޮށި ރޮށި ރޮށި ރޮށި ރޮށި

ބަށި ހިކިކޮށހްަދާފައި  ތަރުކާރީ ރިހަ މުގުރިހަ މަސްރިހަ )ދަޅުމހަުގައި(މަސހްުނި  ބޭކެޑް ބީންސް
 )ހިކިމަހުގައި(

 މުގުރިހަ

 ސޮސެޖް / ބިސް )ފެނުކައްކފާަ( ސޮސޖެް  ބިސގްަނޑު ބިސް )ފެނުކައްކާފަ( ސޮސޖެް  ބިސގްަނޑު ބިސް )ފެނުކައްކާފަ(
 ޕނާް، ބޓަަރ، ޖޭމް  ކޯނފްްލެކްސް، ކިރު ޕނާް، ބޓަަރ، ޖޭމް  ކޯނފްްލެކްސް، ކިރު ޕނާް، ބޓަަރ، ޖޭމް  ކޯނފްްލެކްސް، ކިރު ޕނާް، ބޓަަރ، ޖޭމް 

  މާމުއި  މާމުއި  މާމުއި 
 

 .ެހުރިހާ ތަކެއްޗެއްވެސް ހުނންަނވްާނީ ކުޅިމަޑުކޮށެވ 
  ުލބިެން ހުންނަންވާނެއެވެ.ވަކިން ލުނބޯ، މިރުސް. ފިޔާ ކނޮްމެ ދުވަހަކ 
  ުއޅައަިގެން ގިރާފައި ލބިެން ހުންނަންވާނެއެވެ.ކަޅުސައި، ކިރުސައި، ހަކުރ 
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4       ޞަފޙްާ:                                                                                                             

 

 

 

 

 

  

 މނެްދރުު ކއެނުް 
 ހކުރުު  ބރުސާފްަތި  ބުދަ  އނަގްރާަ  ހމޯަ  އދާއީތްަ  ހޮނހިރިު 
 ބަތް، ރޮށި  ބަތް  ބަތް  ބަތް  ބަތް ، ރޮށި  ބަތް  ބަތް 

 ކުކުޅުފހުުނު  ބަރބަޯ ރިހަ  މަސް ރހިަ  ގަރުދިރަ ކުކުޅު ރހިަ  ފަރުމަހު ރިހަ ކަނޑުމަހު ގަރުދޔިަ 
އަލުވި ކިރުގަރުދިޔަ )ކުޅި  ބަރބަޯ ހިކި ރިހަ 

 ނ ންކޮށް(
ތަރުކާރީ ކިރުގަރިދިޔަ 

 )ކުޅި ނ ންކޮށް(
ކަނޑުމަހު ކިރުގަރުދިޔަ  މުގުރިހަ )ކުޅި ނ ންކޮށް( މުގުރިހަ )ކުޅި ނ ންކޮށް(

 )ކުޅި ނ ންކޮށް(
 މުގުރިހަ )ކުޅި ނ ންކޮށް(

 ޖަޕަނީސް ސެލޑަް  ޕާޕރަު  ޖ ސް ލނޮުމެދު  ޕާޕރަު  ކިއުކަނބްާ ސެލަޑް ޖ ސް
 ޖ ސް ޖ ސް މިރުސ  ،  ލުނބޯ ފިޔާ ޖ ސް ޖ ސް ލުނބޯ ، މިރުސް

 ފުރެޗް ފުރޓުް ލުނބޯ ، މިރުސް  ފުރޓުް ކޮކޓްެއިލް ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް 
 ލުނބޯ ، މިރުސް  ޖ ސް  

  ފަލަމަޑީގެ ބާވަތެއް 
 ލުނބޯ ، މިރުސް
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5       ޞަފޙްާ:                                                                                                             

 

 ކއެނުް ރގޭނަޑު 
 ހކުރުު  ބރުސާފްަތި  ބުދަ  އނަގްރާަ  ހމޯަ  އދާއީތްަ  ހޮނހިރިު 

 ބަތް ، ރޮށި  ބަތް ، ނ ޑްލްސް  ބަތް ، ރޮށި  ބަތް ، ނ ޑްލްސް  ބަތް ، ރޮށި  ބަތް  ބަތް ، ނ ޑްލްސް 
ބިސް ކިރުހގަރުދިޔަ  ފަރުމަހު ރިހަ ގަރުދިޔަ ކުކުޅު ގަރުދިޔަ މަސް ރހިަ 

 )ކުޅި ނ ންކޮށް(
 ބަރބަޯ ރިހަ 

ތަރުކާރީ ކިރުގަރުދިޔަ 
 )ކުޅި ނ ންކޮށް(

މުގުރިހަ )ކުޅި 
 ނ ންކޮށް(

ތަރުކާރީ ކިރުގަރުދިޔަ  ފހިުނު މަސް މިކްސް ސެލޑަް 
 )ކުޅި ނ ންކޮށް(

 ގަރުދިޔަ ފހިުނު މަސް

މުގުރިހަ )ކުޅި  ލނޮުމެދު  ކަޅު ސއަި 
 ނ ންކޮށް(

 ތެލުލި މަސް ކަޅު ސއަި  ކަޅު ސއަި  ކަޅު ސއަި 

 ކަޅު ސއަި  ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް ލުނބޯ ، މިރުސް ކަޅުސއަި  ފިޔާ ލުނބޯ ، މިރުސް
 ލުނބޯ ، މިރުސް    ލުނބޯ ، މިރުސް ކަޅު ސއަި  
      ފަލަމަޑީގެ ބާވަތެއް  
      ލުނބޯ ، މިރުސް 

 


